

## 志願服務基礎訓練 認識服務本質培養熱忱

學生大代誌

【記者李作玲淡水校園報導】為了讓學生了解志願服務的本質與精神，課外活動輔導組於11月舉辦三梯次「百香果的滋味——志願服務基礎訓練」，11月23日及24日上午10時在H111分別進行第二、三梯次，逾90位學生參與。

「服務的滋味猶如百香果，樸實的外在，內裡卻酸甜芳香。」課程名稱以百香果象徵志願服務，期許學員們透過研習，能對服務有更深一層的認識，未來能以真誠與熱忱投入各類志願服務。兩梯次各6小時的培訓內容，由中華康輔教育推廣協會的5位專業講師共同講授，內容涵蓋志願服務的多個層面。薛峪霖、游佳瑞以「志願服務內涵與倫理」為主題，深入淺出地解說志願服務的精神及應有的態度；鄒翔年介紹「志願服務法規之認識」，透過真實故事分享，搭配幽默風趣的教學風格，協助學生掌握相關法規基礎，更以Kahoot!和學員互動，藉由問答遊戲檢視吸收程度；呂學忠、高萍袖則以生動的案例分享「志願服務經驗」，讓大家更直觀地了解如何在服務中傳遞熱情與關懷。

企管一郭馥嘉分享，自己平時熱衷參與志工活動，所以參加與服務相關的台南校友會和崇德社，此次課程帶給她很多啟發，「特別是講師的分享和影片中呈現的人際互動，讓我意識到溫暖和關懷的重要性，以及服務背後隱藏的意義，服務他人不僅帶給對方幫助，也能看見自己的潛能，培養同理心和包容心。未來我希望能將這些心得應用於社團活動，創造更多機會去影響他人並實現自我成長。」



